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Ata da 7ª Ses são Con jun ta, em 31 de maio de 2001
3ª Ses são Le gis la ti va Ordi ná ria da 51ª Le gis la tu ra

Pre si dên cia do Sr. Ja der Bar ba lho

ÀS 18 HORAS E 49 MINUTOS, ACHAM-SE
PRESENTES OS SRS. SENADORES:

Ade mir Andra de – Alber to Sil va – Álva ro Dias –
Ante ro Paes de Bar ros – Anto nio Car los Jú ni or –
Antô nio Car los Va la da res – Arlin do Por to – Bel lo Par -
ga – Ber nar do Ca bral – Car los Be zer ra – Car los Pa -
tro cí nio – Car los Wil son – Ca sil do Mal da ner – Edi son
Lo bão – Edu ar do Si que i ra Cam pos – Edu ar do Su -
plicy – Emí lia Fer nan des – Fer nan do Ma tu sa lém –
Fran ce li no Pe re i ra – Fre i tas Neto – Ge ral do Althoff –
Ge ral do Cân di do – Ge ral do Melo – Ger son Ca ma ta –
Gil ber to Mes tri nho – Gil vam Bor ges – He lo í sa He le na 
– Hugo Na po leão – Iris Re zen de – Ja der Bar ba lho –
Jef fer son Pe res – João Alber to Sou za – Jo nas Pi nhe i -

ro – Jor ge Bor nha u sen – José Agri pi no – José Alen -
car – José Co e lho – José Edu ar do Du tra – José Fo ga -
ça – Ju vên cio da Fon se ca – La u ro Cam pos – Le o mar
Qu in ta ni lha – Lind berg Cury – Lú cio Alcân ta ra – Luiz
Ota vio – Luiz Pon tes – Ma ria do Car mo Alves – Ma ri -
na Sil va – Mar lu ce Pin to – Ma u ro Mi ran da – Mo re i ra
Men des – Mo za ril do Ca val can ti – Na bor Jú ni or – Ney 
Su as su na – Nilo Te i xe i ra Cam pos – Osmar Dias –
Pa u lo Har tung – Pa u lo Sou to – Pe dro Piva – Pe dro Si -
mon – Ra mez Te bet – Ri car do San tos – Ro ber to Fre i -
re – Ro ber to Re quião – Ro ber to Sa tur ni no – Ro me ro
Jucá – Ro meu Tuma – Se bas tião Ro cha – Te o tô nio
Vi le la Fi lho – Tião Vi a na – Val mir Ama ral – Wal deck
Orne las – Wel ling ton Ro ber to.
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O SR. PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – As lis -
tas de pre sen ça re gis tram o com pa re ci men to de 73
Srs. Se na do res e 389 Srs. De pu ta dos.

Ha ven do nú me ro re gi men tal, está aber ta a ses são.
Sob a pro te ção de Deus e em nome do povo

bra si le i ro ini ci a mos nos sos tra ba lhos.
O SR. PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – Ten do

em vis ta a cri a ção, atra vés do Re que ri men to nº 73, de 
2001-CN, de au to ria do Se na dor Ro ber to Fre i re, do
De pu ta do Miro Te i xe i ra e de ou tros Srs. Con gres sis -
tas, de Co mis são Mis ta Espe ci al des ti na da a es tu dar
as ca u sas da cri se de abas te ci men to de ener gia no
País, bem como pro por al ter na ti vas ao seu equa ci o -
na men to, a Pre si dên cia, de acor do com as in di ca ções 
das Li de ran ças, de sig na, como ti tu la res, os Srs. Se -
na do res Alber to Sil va, Ma u ro Mi ran da, José Fo ga ça e 
Na bor Jú ni or; como su plen tes, Val mir Ama ral, Ger son 
Ca ma ta, Wel ling ton Ro ber to e Pe dro Si mon, pelo
PMDB. 

Pelo PFL: como ti tu la res, Pa u lo Sou to, José
Agri pi no e Fran ce li no Pe re i ra; como su plen tes, Fre i tas 
Neto, Car los Pa tro cí nio e Mo re i ra Men des. 

Pelo Blo co da Opo si ção, com pos to pelo PT,
PDT e PPS: como ti tu la res, He lo í sa He le na e Pa u lo
Har tung; como su plen tes, Edu ar do Su plicy e Se bas -
tião Ro cha.

Pelo PSB: como ti tu lar, Ade mir Andra de; como
su plen te, Ro ber to Sa tur ni no.

São in di ca dos os se guin tes De pu ta dos: pelo
Blo co Par la men tar PSDB/PTB, como ti tu la res, Anto -
nio Cam bra ia, Iris Si mões e Ju qui nha; como su plen -
tes, De pu ta dos João Cal das, Már cio For tes e Rose de 
Fre i tas. 

Pelo Blo co Par la men tar PFL/PST: como ti tu la -
res, De pu ta dos Mar cos Cin tra e 

Ney Lo pes; como su plen tes, De pu ta dos José
Car los Ale lu ia e Rob son Tuma. 

Pelo PMDB: ti tu la res, De pu ta dos Aní bal Go mes
e João Co la ço; su plen tes, De pu ta dos Gas tão Vi e i ra e
Sa la ti el Car va lho.

Pelo PT: ti tu lar, De pu ta do Fer nan do Fer ro; su -
plen te, Vir gí lio Gu i ma rães. 

Pelo PPB: ti tu lar, De pu ta do Del fim Net to; su -
plen te, De pu ta do Odel mo Leão.

Pelo Blo co Par la men tar PSB/PCdoB: ti tu lar, De -
pu ta da Jan di ra Feg ha li; su plen te, De pu ta do Sér gio
No va is. 

Pelo Blo co Par la men tar PDT/PPS: ti tu lar, De -
pu ta do Air ton Dipp; su plen te, De pu ta do Cle men ti no
Co e lho. 

Pelo PV: ti tu lar, De pu ta do Fer nan do Ga be i ra;
su plen te, Lu ci a no Zica.

Nos ter mos re gi men ta is, o pra zo da Co mis são
se en cer ra rá no dia 29 de se tem bro de 2001.

A Pre si dên cia in for ma aos Srs. Con gres sis tas
que hou ve acor do das Li de ran ças no sen ti do de que o 
Pre si den te da Co mis são seja o no bre De pu ta do Anto -
nio Cam bra ia, do PSDB do Ce a rá, e o Re la tor, o no -
bre Se na dor Pa u lo Sou to, do PFL da Ba hia.

De se jo in for mar ao Con gres so Na ci o nal que há
pou co fui pro cu ra do pelo Se na dor José Alen car, Pre -
si den te da Co mis são de Infra-Estru tu ra do Se na do
Fe de ral, na qual se es ta be le ce ram ati vi da des re la ti -
vas à ener gia, que me fez ape lo, como Pre si den te do
Con gres so Na ci o nal, no sen ti do de com pa ti bi li zar as
ações des ta Co mis são, re la ti vas a esse tema, que é
da sua com pe tên cia, com as ações des ta Co mis são
Espe ci al Mis ta do Con gres so Na ci o nal, com vis tas a
que, na pró xi ma ter ça-fe i ra, pos sa ha ver re u nião con -
jun ta das duas Co mis sões, con si de ran do que, em
face de uma sé rie de pro ble mas, tem sido adi a da a
con vo ca ção de Mi nis tros e de au to ri da des que es ta -
ri am, no mes mo dia, pres tan do de po i men to, em ho rá -
rio que se ria o mes mo des ta Co mis são Espe ci al, na
Co mis são de Infra-Estru tu ra do Se na do.

Faço ape lo, por tan to, às Li de ran ças para que se 
pos sa man ter en ten di men to para vi a bi li zar re u nião
con jun ta da Co mis são Espe ci al que tra ta des te as -
sun to da ma i or im por tân cia e da Co mis são Per ma -
nen te de Infra-Estru tu ra, que já ha via es ta be le ci do
como meta o tra ta men to des te tema.

Cre io que des ta for ma se ri am com pa ti bi li za das 
as ati vi da des das duas Co mis sões nes te tema da
ma i or re le vân cia para o País.

O SR. O PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – A
Pre si dên cia co mu ni ca ao Ple ná rio o re ce bi men to da
Men sa gem nº 310, de 2001-CN (nº 491/2001, na ori -
gem), que en ca mi nha, nos ter mos do § 3º do art. 18
da Lei nº 9.995, de 25 de ju lho de 2000, o re la tó rio de
ava li a ção do cum pri men to da meta de su pe rá vit pri -
má rio dos or ça men tos fis cal e da se gu ri da de so ci al fi -
xa das para o pri me i ro qua dri mes tre de 2001.

A ma té ria vai à Co mis são Mis ta de Pla nos,
Orça men tos Pú bli cos e Fis ca li za ção.

O SR. O PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – So -
bre a mesa ve tos pre si den ci a is que vão ser li dos pelo
Sr. 1º Se cre tá rio em exer cí cio, Se na dor Anto nio Car -
los Va la da res.

São li dos os se guin tes:
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O SR. PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – De
acor do com o dis pos to no § 2º do art. 104 do Re gi -
men to Co mum, fi cam as sim cons ti tu í das as Co mis -
sões Mis tas in cum bi das de re la tar os ve tos li dos, an -
te ri or men te.

Veto Par ci al nº 6, de 2001 (PLC 1/1999)

Se na do res De pu ta dos
Ge ral do Althoff Ursi ci no Qu e i roz
Tião Vi a na Pro fes sor Lu i zi nho
Álva ro Dias Pe dro No va is

Veto Par ci al nº 7, de 2001 (PLV 6/2001)

Se na do res De pu ta dos
José Edu ar do Du tra Urci si no Qu e i roz
Mo za ril do Ca val can ti Antô nio Jo a quim de Ara ú jo
Lú cio Alcân ta ra Ié dio Rosa

Veto Par ci al nº 8, de 2001
(PLS 464/1999 – Com ple men tar)

Se na do res De pu ta dos
Luiz Otá vio Osmar Ser ra glio
Gil ber to Mes tri nho Osval do Co e lho
Fran ce li no Pe re i ra Ibe rê Fer re i ra

Veto To tal nº 9, de 2001 (PLC 106/1994)

Se na do res De pu ta dos
Lú cio Alcân ta ra Ma ri sa Ser ra no
Ro ber to Re quião Pa u lo Lima
Ma ri na Sil va Osmar Ser ra glio

Veto Par ci al nº 10, de 2001 (PLC 52/99)

Se na do res De pu ta dos
Ro meu Tuma Ary Kara
He lo i sa He le na Evan dro Mi lho men
José Fo ga ça José Pi men tel

Veto Par ci al nº 11, de 2001 (PLC 59/95)

Se na do res De pu ta dos
He lo í sa He le na Cle u ber Car ne i ro
Ge ral do Althoff Hen ri que Fon ta na
Osmar Dias Inal do Le i tão

Veto Par ci al nº 12, de 2001 (PLC 31/95)

Se na do res De pu ta dos
Mo re i ra Men des Ja ques Wag ner
Le o mar Qu in ta ni lha André Be nas si
Se bas tião Ro cha Me de i ros

Veto Par ci al nº 13, de 2001 (PLS 83/91)

Se na do res De pu ta dos
Na bor Jú ni or Adão Pret to
Ade mir Andra de Glycon Ter ra Pin to
Lú dio Co e lho Nel son Otoch

Veto Par ci al nº 14, de 2001
(PLC nº 45/2000 – Com ple men tar)

Se na do res De pu ta dos
Lú cio Alcân ta ra Bo ni fá cio de Andra da
Ro ber to Re quião Ge ral do Ma ge la
Jef fer son Pé res Re na to Vi an na

O SR. O PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) –
Nos ter mos do art. 105 do Re gi men to Co mum, as
Co mis sões Mis tas de ve rão apre sen tar os re la tó ri os
so bre os ve tos até o dia 20 de ju nho de 2001.

A con vo ca ção de ses são con jun ta des ti na da à
apre ci a ção das ma té ri as será fe i ta após a pu bli ca ção
e dis tri bu i ção de avul sos con ten do os tex tos dos pro -
je tos ve ta dos, os pa re ce res das co mis sões que os
apre ci a ram e os re la tó ri os das co mis sões mis tas ora
di si ga na das.

O pra zo pre vis to no § 4º do art. 66 da Cons ti tu i -
ção Fe de ral en cer rar-se-á em 30 de ju nho de 2001.

O SR. O PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – O
Se nhor Pre si den te da Re pú bli ca ado tou, em 29 de
maio de 2001 e pu bli cou no dia 30 do mes mo mês e
ano, a Me di da Pro vi só ria nº 2.149, que ”Au to ri za a
cri a ção de me ca nis mo de com pen sa ção des ti na do a
vi a bi li zar a ma nu ten ção de pre ços cons tan tes para o
gás na tu ral, e dá ou tras pro vi dên ci as“.

De acor do com as in di ca ções das li de ran ças,
e nos ter mos dos §§ 4º e 5º do art. 2º da Re so lu ção
nº 1/89-CN, e da Re so lu ção nº 2/2000-CN, fica as sim 
cons ti tu í da a Co mis são Mis ta in cum bi da de emi tir pa -
re cer so bre a ma té ria:

SENADORES

Ti tu la res Su plen tes
PMDB

Re nan Ca lhe i ros Iris Re zen de
José Alen car Amir Lan do

PFL
Hugo Na po leão Fran ce li no Pe re i ra
Bel lo Par ga Ro meu Tuma

Blo co (PSDB/PPB)
Ser gio Ma cha do Le o mar Qu in ta ni lha

Blo co Opo si ção (PT/PDT/PPS)
José Edu ar do Du tra Pa u lo Har tung

PSB
Ro ber to Sa tur ni no Ade mir Andra de
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*PTB
Arlin do Por to

DEPUTADOS

Ti tu la res Su plen tes
Blo co (PSDB/PTB)

Ju tahy Ju ni or Xico Gra zi a no
Ro ber to Jef fer son João Alme i da

Blo co (PFL/PST)
Ildel fon so Cor de i ro Ja i ro Car ne i ro
Pa u lo Ma ri nho Ma u ro Fe cury

PMDB
Ged del Vi e i ra Lima Albé ri co Fi lho

PT
Wal ter Pi nhe i ro Alo i zio Mer ca dan te

PPB
*Va dão Go mes *Pe dro Pe dros si an

*PHS
Ro ber to Argen ta

De acor do com a Re so lu ção nº 1, de 1989-CN,
fica es ta be le ci do o se guin te ca len dá rio para a tra mi -
ta ção da ma té ria:

Dia 31-5-2001 – de sig na ção da Co mis são Mis ta
Dia 1º-6-2001  – ins ta la ção da Co mis são Mis ta
Até 4-6-2001 – pra zo para re ce bi men to de

emen das e para a Co mis são Mis ta emi tir o pa re cer
so bre a ad mis si bi li da de

Até 13-6-2001 – pra zo fi nal da Co mis são Mis ta
Até 28-6-2001  – pra zo no Con gres so Na ci o nal
O SR. O PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – A

Pre si dên cia co mu ni ca aoP le ná rio que re ce beu da
Co mis são Mis ta de Pla nos, Orça men tos Pú bli cos e
Fis ca li za ção, o se guin te ex pe di en te:

Ofí cio nº p – 137/2001-CMPOPF, de 29 de maio
de 2001, co mu ni can do a pre ju di ci a li da de, nos ter mos
do in ci so I e § 4º do art. 334 do Re gi men to Inter no do
Se na do Fe de ral, da Men sa gem nº 303, de 1998, do
Con gres so Na ci o nal, que en ca mi nha ao Se na do Fe -
de ral, o re la tó rio so bre a exe cu ção do Pla no Plu ri a nu -
al cor res pon den te ao ano de 1997.

A ma té ria vai ao Arqui vo.

É o se guin te o ofí cio re ce bi do:
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O SR.PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – A Pre si -
dên cia re ce beu do Tri bu nal de Con tas da União, o Avi -
so nº 1.906/2001, de 2 de maio do cor ren te, que en ca -
mi nha có pia da De ci são nº 244/2001, ado ta da pelo Tri -
bu nal de Con tas da União na Ses são Ordi ná ria do Ple -
ná rio de 2-5-2001, bem como dos res pec ti vos Re la tó -
rio e Voto que a fun da men tam (TC nº 015.515/2000-7).

(A ma té ria vai à Co mis são Mis ta de Pla -
nos, Orça men tos Pú bli cos e Fis ca li za ção.)

O SR. PRESIDENTE (Ja der Bar ba lho) – Nada
mais ha ven do a tra tar, está en cer ra da a ses são.

(Le van ta-se a ses são às 19 ho ras e 14 mi nu tos.)
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